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Acta No. 059 

 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 12:00 a.m., del día viernes 23 de abril 

de 2021, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión 

ordinaria correspondiente a la fecha.  

 

La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
AVILA MORENO JOSE SERAFIN, CERON SALAS RICARDO FERNANDO, 

CRIOLLO RIVADENEIRA JOSE HENRY, ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, 

FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, GOMEZJURADO GARZON ALVARO 

JOSE, GUSTIN ENRIQUEZ BERTULFO CRUZ, LOPEZ RAMIRO, LOPEZ 

CABRERA BERNO ISMAEL HERNAN, NUÑEZ GUERRERO GUSTAVO 

ALONSO, PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, TORO MUÑOZ NICOLAS 
MARTIN, TORRES SILVA JAVIER MAURICIO, URBANO VALLEJO WILAN 

ORLANDO, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, VILLOTA RAMIRO 

VALDEMAR, ZAMBRANO ARCINIEGAS ROSA SONIA  

 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con 

el orden del día establecido de la siguiente manera: 
 

Los concejales MENESES RIVADENEIRA WILLIAM ANDRES, ROSERO PAZ 

HAROLD MAURICIO solicitaron permiso 

 

1. LLAMADA A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUORUM. 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTOS DE ACUERDO: 
- POR MEDIO DEL CUAL SE ADOPTA LA POLÍTICA PÚBLICA PARA 

PROMOVER EL USO DE LA BICICLETA EN EL MUNICIPIO DE PASTO Y SE 

ADOPTAN OTRAS DISPOSICIONES. (Ponente concejal Henry Criollo). 

- POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL LITERAL C DEL ARTÍCULO 36 

DEL ACUERDO 046 DEL 17 DE DICIEMBRE DE 2017, MODIFICADO POR 

LOS ACUERDOS 059 DE 2018, 022 DE 2019 Y 057 DE 2019 ESTATUTO 
TRIBUTARIO DEL MUNICIPIO DE PASTO. (Ponente concejal Mauricio 

Torres) 

- “POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL ACUERDO NÚMERO 031 DEL 

16 DE SEPTIEMBRE DE 2017”. (Ponente concejal Álvaro Gomezjurado) 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS 

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

El concejal Figueroa, propone que el acta sea leída y aprobada por la mesa 

directiva y los concejales que en ella deseen intervenir 
 

Aprobado  

 

3. SEGUNDO DEBATE PROYECTOS DE ACUERDO: 

- POR MEDIO DEL CUAL SE ADOPTA LA POLÍTICA PÚBLICA PARA 

PROMOVER EL USO DE LA BICICLETA EN EL MUNICIPIO DE PASTO 

Y SE 
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ADOPTAN OTRAS DISPOSICIONES. (Ponente concejal Henry 

Criollo). 

- POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL LITERAL C DEL ARTÍCULO 
36 DEL ACUERDO 046 DEL 17 DE DICIEMBRE DE 2017, 

MODIFICADO POR LOS ACUERDOS 059 DE 2018, 022 DE 2019 Y 

057 DE 2019 ESTATUTO 

TRIBUTARIO DEL MUNICIPIO DE PASTO. (Ponente concejal 

Mauricio Torres) 

- “POR MEDIO DEL CUAL SE MODIFICA EL ACUERDO NÚMERO 031 
DEL 

16 DE SEPTIEMBRE DE 2017”. (Ponente concejal Álvaro 

GomezJurado) 

 

El concejal Jose Henry Criollo, manifiesta por cuestiones de unas 

llamadas que me han hecho unos lideres el día de ayer quisiera que se 
deje en mesa, ya que no ha sido socializada se debe dar un tiempo 

prudencial 

 

El concejal Serafín Ávila, manifiesta llevamos un año esperando a que 

se formule esta política, ya deberíamos darle tramite, se debería hacer 

sugerencias, pero pienso que ya es tiempo y la ciudad lo necesita  
 

Señor presidente, propongo que el concejal Criollo abra un debate  

 

El concejal Mauricio Torres, manifiesta creo que tenemos que respetar 

la posición del ponente  

 

El concejal Alvaro GomezJurado, manifiesta el concejal había 
solicitado que se convoque, no solo tenemos que decir que por un grupo 

de ciudadanos de uso de bicicleta ya haya sido consultado, estamos 

hablando de diseño urbanístico, es mas que necesario que esta 

socialización se de 

 

El concejal Erik Velasco, manifiesta me uno a las palabras ya que se 
han agotado las instancias de participación, quisiera que no se dilate otro 

año mas  

 

El concejal Jose Henry Criollo, manifiesta con respecto a la ciudadanía 

agotemos el ultimo recurso, demos la ultima oportunidad, ya que mucha 

gente le apuesta a que este puede ser un medio idóneo de transporte  
 

 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS 

 

 

No habiendo más que tratar y habiéndose agotado el orden del día, se da 
por terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día 

sábado 24 de abril de 2021 a las 10:00 a.m. 

 
 

 

GUSTAVO NUÑEZ GUERRERO       SILVIO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal  Secretario General 
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Dayanna 
 

 

 

 

 

 

 

 


